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Narrativa

ATA DA VIGESSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA
DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO
SUL. REALIZADA NOS DOZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS
DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, EDSON
SAMPATTI SILVINO, FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO,
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, JACQUELINO LINO
ARISTIMUNHO E MAURIO PEREIRA AUSENCIA DO VEREADORE: KAMIL KALIL HAZIME CONSTOU
ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA E TRANSMITIU A PALAVRA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE LEU A
ATA DA SESSÃO ANTERIOR, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: PEDIDO DE
VISTA PELA VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO
POR DOIS MINUTOS PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA
TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS. RETOMANDO OS TRABALHOS O PRESIDENTE
PASSOU AO EXPEDIENTE: CONSTARAM NA PAUTA AS SEGUINTES MATÉRIAS: PARECER DA
COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°008/2016, PARECER
DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°008/2016, PROJETO
DE LEI N°008/2016, REQUERIMENTO N°027/2016 E REQUERIMENTO N°028/2016. NA SEQUÊNCIA O
PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE: VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE O REAJUSTE TEM QUE SER FEITO TODO ANO MAIS QUE
INFELISMENTE SO SERA O PORCENTUAL DE 5% E LEMBROU QUE OS VEREADORES NÃO ESTAO
SENDO CONTRA O PROJETO E SIM CONTRA O PEDIDO DE REGIME DE URGENCIA JÁ QUE OS
VEREADORES PRECISAM ESTUDAR O PROJETO PARA VER SE ESTA DENTRO DA LEI, VEREADOR
JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE OS VEREADORES NÃO
SAO CONTRA O PROJETO DO AUMENTO DO SALARIO MAIS SIM ESTAO SEGUINDO OS TRANSMITES
DA CASA, DEIXOU SEU VOTO FAVORAVEL AO PROJETO E PEDIU PARA SE AUSENTAR DA SESSAO
POR TER COMPROMISSO NA CIDADE DE PONTA PORA, VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE ACOMPANHOU O PROJETO DESDE A ELABORAÇÃO E
FICA FELIZ POR SABER QUE TEM ACORDO PARA SETEMBRO E PARABENIZA O EMPENHO DO
SENHOR JOSE ORZENI PELO EMPENHO NO PROJETO, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINES DOS
SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E FEZ UM AGRADECIMENTO AO DEPUTADO ZE TEIXEIRA PELAS
EMENDAS MANDADA PARA NOSSA CIDADE, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE AS PESSOAS ESTAO SE APROVEITANDO POR SER ANO
ELEITORAL PARA DIZER QUE OS VERADORES ESTAO SENDO CONTRA O PROJETO DO AUMENTO DO
SALARIO E COMENTOU QUE OS VEREADORES SÃO A FAVOR DO PROJETO E CONTRA O PEDIDO DE
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REGIME DE URGENCIA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE ABSTEVE DA PALAVRA,
VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR JACQUELINO LINO
ARISTIMUNHO SE ABSTEVE DA PALAVRA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU
PARA A ORDEM DO DIA: PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°008/2016”DISPOE SOBRE A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO
DOS SERVIDORES PUBLICOS DO QUADRO EFETIVADO PODER EXECUTIVO MUNICIAPAL DE ANTONIO
JOAO-MS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA
COMISSAO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°008/2016”DISPOE SOBRE
A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PUBLICOS DO QUADRO EFETIVADO PODER
EXECUTIVO MUNICIAPAL DE ANTONIO JOAO-MS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°008/2016 ”DISPOE SOBRE A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS
SERVIDORES PUBLICOS DO QUADRO EFETIVADO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANTONIO JOAO-
MS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°028/2016
”SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PORTICO NA RODOVIA MS 384 QUAL A EMPRESA QUE
GANHOU A LICITAÇÃO E O VALOR QUE SERA GASTO NA OBRA”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NADA MAIS
HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A VIGESSIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA
E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR
TODAS ASSINADA.
ATA DA VIGESSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS DOZE DIAS DO MÊS DE JULHO
DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO - PV  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA - PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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